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Oporný múr: dĺžka 50 m, výška 0,5 m - 2 m, podľa potreby

R=1500 m

R
=

7
5
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R=1500 m

R
=

7
5
 m

R
=

7
5
 m

R
=

7
5
 m

Pešia doprava: doplnenie

chodníkov a priechodov,

šírka: 4,5 m

Revitalizácia priestoru:

zjednotenie predajní, WC,

nová predajňa DPB

Dvojkoľajné obratisko do ktorého sa

zmestia dve 49 metrové vozne

(alebo dve súpravy 3 ×T6A5)

Zastávky NAD: dĺžka 19 m,

prestup medzi električkami a NAD

v prípade výluk električkovej

dopravy v časti nábrežia

distribučná

stanica SPP


